福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（3）

  集备组长 王方玲   （9月4日）
班级                学号              姓名                     成绩        

一、选择题（每题5分，计60分）

1、已知全集U={1，2，3，4，5，6}，A={1，2，5}，B={1，3，4}，则（
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B．{3，4}
C．{2，5}
D．{1，2，3，4，5}

2、设集合
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3、命题“p或q”是假命题，则下列判断正确的是

	A．命题“非p”与“非q”真假不同
	B．命题“非p”与“非q”至多一个是真命题

	C．命题“非p”或“非q”是假命题
	D．命题“非p”且“非q”是真命题
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5、函数
[image: image18.wmf])
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6、函数[image: image23.png]


的导数是
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7、函数
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1

)(

5

1

1

(

log

2

>

+

-

+

=

x

x

x

y

的最小值为


A．－3
B．3
C．4
D．－4

8、已知函数[image: image29.png]Fx)=ax®-1



，且[image: image30.png]fih=2



，则实数
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9、定义域为
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的函数
[image: image37.wmf])

(

x

f

是偶函数且在
[image: image38.wmf]]

7

,

0

[

Î

x

上是增函数，在
[image: image39.wmf])

,

7

[

+¥

Î

x

上是减函数，又
[image: image40.wmf]6

)

7

(

=

f

，则
[image: image41.wmf])

(

x

f


	A．在
[image: image42.wmf]]

0

,

7

[

-

Î

x

上是增函数且最大值是6
	B．在
[image: image43.wmf]]

0

,

7

[

-

Î

x

上是减函数且最大值是6

	C．在
[image: image44.wmf]]

0

,

7

[

-

Î

x

上是增函数且最小值是6
	D．在
[image: image45.wmf]]

0

,

7

[

-

Î

x

上是减函数且最小值是6


10、已知函数
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11、已知
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[image: image59.wmf][

]

1

,

0

Î

x

时，
[image: image60.wmf]1

2

)

(

-

=

x

x

f

，则
[image: image61.wmf])

6

(log

2

1

f

的值为




	A．－5
	B．
[image: image62.wmf]2

5

-


	C．
[image: image63.wmf]2

1

-


	D．－6


12、已知定义在实数R上的函数
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二、填空题（每题4分，计16分）

13、若
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14、已知函数
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15、函数
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的取值范围是__
16、若函数[image: image79.png]y=ar+¢



在区间[image: image80.png](0,+00)



内单调递增，则实数
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三、解答题（前五题每题12分，最后一题14分，计74分）
17、设函数
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18、求函数[image: image85.png]y=-Lx+d-Jx+3



的值域。

19、已知某商品的价格上涨
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时，该商品的价格上涨多少，就能使销售的总金额最大？

（2）如果适当地涨价，能使销售总金额增加，求
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的取值范围。
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21、设
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（1） 求函数
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22、已知二次函数
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1、 选择题（60分）
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2、 填空题（16分）

13、＿＿＿＿       14、＿＿＿＿       15、＿＿＿＿        16、＿＿＿＿  
3、 解答题

17、（12分）

18、（12分）

19、（12分）

20、（12分）

21、（12分）

22、（14分）

参考答案：
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18、解：由[image: image135.png]2x+420,
x+320,



 得[image: image136.png]


 即函数的定义域为[image: image137.png]
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 上是增函数，
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19、解：（1）设商品现在定价
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（2）二次函数
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 （用导数方法更好，以下也是）
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对于这个三次函数，要求其最大值，比较容易想到的方法是：考虑其单调性。
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22、解：（Ⅰ）∵对于任意x∈R，都有f（x）—x≥0，且当x∈(0,2)时，
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